

“德普船长”都来了

地球大咖我们还能请谁?

本报北京3月31日讯(记者 邱祎) 好莱坞传奇巨星“海盗船长”约翰尼·德普今天来到中国,此行目的除了宣传他的新片《超验骇客》,更是要成为电视综艺节目《中国梦秀》的推广大使,并将通过此节目在中国招收一位门徒,带到好莱坞发展。近期,中国内地电视综艺节目不断联手大咖,从冯小刚到张艺谋,直到今天请到好莱坞一线巨星约翰尼·德普,无疑把近来的综艺大咖秀演艺到了极致。

事实上,约翰尼·德普连美国本土电视节目都很少露脸,而此次借宣传《超验骇客》之势加入《中国梦秀》,这也是开创了卫视综艺节目与好莱坞电影的合作先河。活动现场《中国梦秀》总导演蒋敏昊透露,“德普这次加盟梦想秀还会有一个大

举动。他决定要在参加节目的追梦人中选择一位有表演天赋的少年带去好莱坞授艺,成为他自己的徒弟。”蒋敏昊还亲自带来一张为约翰尼·德普特别定制的“圆梦证书”,约翰尼·德普与《中国梦秀》官方同时落款签名,最后由德普选定的追梦人,将获得这张全球唯一的“圆梦证书”,并以此作为,凭借这张证书成为约翰尼·德普的中国首位“梦想门徒”,跟随德普去好莱坞接受锻炼培训。

首次来到中国的约翰尼·德普在现场非常开心,刚一登台就脱掉外套秀出了胳膊上的文身,他透露这个文身是和好朋友一起文的,代表着坚持的意义。接受记者采访时,约翰尼·德普也透露,来中国之前,他做了不少功课,录完节目后,他最想做的是学习一下中国书法。



赵本山受邀担任“大学士”



本报讯(记者 倪自放) 从2013年延续下来的文化类电视节目热潮仍在持续发酵,河北卫视《中华好诗词》第二季于上周五回归荧屏。赵忠祥及中南大学杨雨教授继续担纲诗词“大学士”,前央视名嘴王凯再次担任主持人。每期均有一位热爱诗词文化的社会名流担当特别“大学士”,据悉王刚、梁宏达、于文华、赵本山、濮存昕等均在邀请之列。

在首期节目中,在第一季收获诗词女神称号的主持人左岩,《武林外传》中的“秀才”喻恩泰,春晚常客金玉婷,《快乐男声》宁桓宇,《我是特种兵之火凤凰》中欧阳倩的扮演者童苡萱等率先亮相。据悉,第二季节目还增加了多样化的题型设计,在保留第一季广受好评的影视题、沙画题、歌曲题、成语题的基础上,添加了书画题和表演题,书画题请知名书画家现场挥毫,书或画与诗词相关的作品,请选手根据作品表达的意境来答题;表演题请现场艺人半即兴地表演某个诗词意境或者典故,请选手猜测。

记者评论

大咖聚焦是综艺出路?

邱祎

《中国梦秀》为何会邀请到约翰尼·德普助阵?蒋敏昊向记者透露,其实这是电影和电视联手的又一案例,以后观众会越来越发现,电影和电视之间其实离得很近,这并不是“出场费”的问题,而是两个团队、两种平台的合作趋势。

至于约翰尼·德普此次中国电视节目首秀有无提出一些要求,蒋敏昊表示,由于约翰尼·德普对于中国了解并不多,所以他和他的团队都很期待和重视这次行程,但是在录影、接待等方面并没有提出一些具体要求,约

翰尼·德普本人很随和,也很配合。当提到第七季《中国梦秀》的变化时,蒋敏昊表示,除了约翰尼·德普的加盟,还会有更多明星加入助阵的队伍,比如目前已经确定了影帝梁家辉和世界冠军邓亚萍加入。越来越多的各界明星加入电视综艺节目,无疑增加了综艺节目的聚焦度,今天数百家国内媒体就被约翰尼·德普吸引到现场,但是大咖带来的聚焦度能否提升综艺节目的质量?不断升级的大咖战能否是现在残酷竞争的中国电视综艺节目的出路?我们还没有答案,毕竟“德普船长”都来了,地球上的大咖我们能请的不多了……

曾黎被赞中国版千颂伊

荧屏女神 生活很“二”

她是《男才女貌》中美丽得不食人间烟火的颜如玉;她是《归途如虹》中英姿飒爽、大气端庄的女军官苏晴;她是《人到四十》中超凡脱俗的京剧演员白晓燕;她更是《家宴》中美丽善良、隐忍淡定的冯小米,她就是演员曾黎。然而实际生活中,她却来了个180度大颠覆:卖萌、耍宝、犯二一样都不能少,随着全智贤强势回归,连编剧于正也感叹,圈里很多女星其实真的很像千颂伊,荧屏上是“女神”,生活中“二”就一个字。如此看来,曾黎大概就是活在中国娱乐圈的“千颂伊”。

本报记者 霍晓蕙

王刚是个老顽童

近期,由王刚、曾黎、颜丙燕、高虎等联袂主演的都市轻喜剧《家宴》正式登陆北京卫视红星剧场。《家宴》开播后很多观众表示,曾黎的出现让人眼前一亮。

谈及自己在《家宴》中的表现,曾黎似乎不是太满意,只给自己打了75分,觉得还有进步的空间。“因为小米这个角色很内向、很顾家,所谓的层次感没有颜丙燕饰演的大姐那么清晰和明确。”在这部戏中,冯小米的命运被两个男人紧紧捆绑,一个是王刚饰演的冯老头,一个是高虎饰演的皮大聪。谈及自己在戏中的老爸和老公,曾黎表示与他们合作相当愉快。“和王刚老师熟了以后,才发现他原来是个老顽童,自己在现场会揣着一个小酒壶,随时把酒温着,到吃饭的时候拿出来喝一喝,和大家讲一讲笑话。而高虎则是一个大帅哥,他在现场也特别逗,我们是非常欢乐的大家庭。”

不介意与章子怡比较

说起“中戏96级明星班”可谓无人不知,无人不晓,如今影坛大腕章子怡、刘烨、梅婷、袁泉等都出自于这个班级,曾黎也正是从这个金光灿灿的班里走出来的。在中戏96级八大金钗中,章子怡、曾黎、梅婷三人关系很好,同一个寝室,是个小团体,经常在一起疯玩。曾经有人这样评价曾黎:“越是无欲无求,就越容易让身边的人垂

怜。”相比于好友章子怡的大红大紫,曾黎就显得太过低调。当被问及介意不介意拿自己与章子怡比较,曾黎大方地表示毫不介意,“我无所谓,你们愿意比就比,因为我自己不太会介意。我觉得每个人都有自己的生活轨迹,从来都是和自己作比较,不和别人作比较,因为每个人的选择,每个人的生活方式,每个人的爱好,每一个人的每一天,每一分钟,每一秒都是不一样的,我都是在享受我自己的当下,享受当下的那份快乐和愉悦。”

“北漂”经历不容易

都市轻喜剧《家宴》其实涉及很多时下热点话题,比如“北漂”、“异地恋”、“团圆”等等。说起“北漂”,曾黎就自嘲自己是一个地地道道的“北漂族”,小学毕业后,十一二岁的她就被选中到北京来学京剧,一学就是七年;之后也是在北京上大学,后来在北京定居。这一路走下来,北京俨然曾黎的第二故乡,对于这里她有一种特殊的亲切感。谈及自己的“北漂”经历,曾黎也是感慨良多,她坦言,正是这份经历让她不断成长与蜕变。

在这条“北漂”奋斗的道路上,别人会认为曾黎很苦,因为不仅是从身体上要受苦,每天起来要练功,而且心理上也要承受那种思念家乡、想念父母的苦,而曾黎却觉得这是一种幸运。“现在回过头来想,我很庆幸那个时候学了这个,因为离开家之后自己这种依赖感会减少,自己成长的空间就会变大。这么多年来都是靠自己一步一个脚印走到了今天,还是挺知足的。”



《幸福在哪里》开启“幸福求婚季”



本报讯(记者 霍晓蕙) 日前,天津卫视大剧《父母爱情》正在热播,获得了收视和口碑的双赢。4月8日,天津卫视“幸福三部曲”系列剧第二部《幸福在哪里》将接档《父母爱情》开播,该剧由王雷、曾泳醍主演,正式开启“幸福求婚季”。天津卫视将2014年第二季度设置为“幸福求婚季”,不仅有情感幸福大剧连续上演,更有最新真人秀节目《中国式求婚》推出,带给观众一场幸福的视听盛宴。

由孔笙执导、郭涛和梅婷联袂主演的天津卫视情感幸福大剧《父母爱情》正在热播,该剧开播后,获得了口碑和收视的双丰收,不仅是观众热议的对象,更被业内评为国内电视剧的里程碑。在4月8日,天津卫视将延续情感、幸福的元素,播出由王雷、曾泳醍和邓家佳等主演的《幸福在哪里》,该剧是天津卫视“幸福三部曲”系列剧的第二部,讲述1978年时,意气风发的叛逆青年向远邂逅了返城知青麦秋,两人坠入爱河,但情敌的陷害、父母的反对、两人理想的差异,让他们分分合合、情路崎岖。